Мирской 16
30 мар в 22:58
Действия

Уважаемые Соседи!
29.03.2017 состоялась неофициальная встреча старших домов (подъездов) нашего городка. Цель встречи – выработка совместного концепции по управлению домами нашего района.

Предпосылкой такого решения стала информация о том, что в ближайшее время УК «Сервис+» прекращает обслуживание домов на нашей территории. Достоверность данной информации не проверена. Но стало известно, что жители решили взять инициативу в свои руки и сами определить судьбу своих домов.

На обсуждение было предложено три варианта совместных действий: 
1) привлечение к обслуживанию всех домов нашего района одной крупной управляющей компанией;
2) создание своей управляющей компании и объединение под её управление всех домов нашего района;
3) создание в каждом доме отдельного товарищества собственников и совместная организация работы по обслуживанию.

Выбор непростой. Каждый из вариантов имеет как свои плюсы, так и свои минусы. Но больше всего собравшихся беспокоил вопрос о силах, которые необходимы для воплощения задуманного.
Самым лёгким является вариант с совместным переходом в управление крупной авторитетной компании, хорошо себя зарекомендовавшей на рынке. Например, «ПИК». Работают они исправно и тариф у них не высокий. 
Есть надежда, что такая компания возьмет на себя все трудозатраты по проведению собраний в наших домах, по набору 51% голосов, по урегулированию всех вопросов с ГЖИ и прочее. Хотя имеются риски, что они попытаются переложить эту работу на нас самих.

Было решено провести ряд встреч с крупными управляющими компаниями на предмет возможного сотрудничества: обсудить принципиальные моменты, уточнить все детали переходного процесса, возможности и заинтересованность потенциальной УК. По результатам встреч будет проведена очередная встреча активистов, обсуждение сложившихся мнений, выработка дальнейших действий.

По предварительной договорённости во вторник – 03.04.2018 – будет проведена первая встреча с руководством компании «Белый Парус» (Балашиха). Детали оговариваются. О результатах будет сообщено позже.

В ходе обсуждения все собравшиеся пришли к единому мнению о том, что Товарищество – это весьма выгодная и эффективная форма управления домом. Если на нашей территории удастся создать объединение из нескольких товариществ – это будет выгодно вдвойне! Единственная проблема: кто сможет за свой счёт, бесплатно, в своё личное время провести в своих домах такую титаническую работу? Кто сможет гарантировать, что ему удастся убедить 51% жителей в целесообразности товарищества и развеять страхи, сомнения, недоверие?
Активисты соседних домов с искренним интересом и восхищением отозвались о нашем доме и нашем движении к Товариществу. Мы стали для них примером. И речь здесь обо всех неравнодушных людях нашего дома, которым небезразлична судьба их жилища, которые хотят сами определять свой завтрашний день, которые готовы идти вперёд и добиваться результата. ТО ЕСТЬ ОБО ВСЕХ ВАС!

Многое было сказано о конфликтах внутридомовых сообществ. Везде много противоречий, много взаимных обвинений. И недоверие есть, и подозрения не заканчиваются, и безразличия достаточно. Вобщем, всё, как у нормальных людей. И, к сожалению, объединить дом в таких условиях – крайне тяжело.
Вердикт встречи:
1) Собираем информацию об УК.
2) Наблюдаем за созданием Товарищества в доме №16.

Вопрос для обсуждения: что будем делать? Хотим ли мы участвовать в этом вновь созданном движении? Будем ли мы примыкать к решению других домов? Будем ли мы участвовать в выборе УК? Будем ли заключать договор?
На Ваше обсуждение.

