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МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(Минздравсоцразвития России)
Рахмановский пер., 3, г. Москва, ГСП-4, 127994 тел.: 628-44-53, факс: 628-50-58
18.03.10 № 10-4/314775-14

Е.В. Новиковой
143930, Россия, г. Балашиха, мкрн. Салтыковка, пр. Мирской, дом 13, кв. 236.

Уважаемая Елена Викторовна!
Ваше обращение, зарегистрированное Минздравсоцразвития России 11.03.2010 № 314775, внимательно рассмотрено специалистами Департамента организации медицинской помощи и развития здравоохранения.
Разъясняем Вам, что в соответствии со статьёй 30 Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан от 22 июля 1993 г. № 5487-1 пациент имеет право на выбор врача, в том числе врача общей практики (семейного врача) и лечащего врача, с учетом его согласия, а также выбор лечебно-профилактического учреждения в соответствии с договорами обязательного и добровольного медицинского страхования.
В соответствии пунктом 8 Порядка организации медицинского обслуживания населения по участковому принципу (Утверждён приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 04.08.2006г. №584 «О порядке организации медицинского обслуживания населения по участковому принципу» Вам необходимо обратиться к руководителю медицинской организации, работающей в системе обязательного медицинского страхования, с заявлением о прикреплении на медико-санитарное обслуживание.
В соответствии с пунктом 7 Положения о Министерстве здравоохранения и социального развития Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2004 г. № 321, Минздравсоцразвития России в установленной сфере деятельности не вправе осуществлять функции по контролю и надзору.
В соответствии со ст. 8 Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан от 22 июля 1993 г. № 5487-1 и п. 12 ст. 15 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах
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организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация оказания первичной медико-санитарной и скорой медицинской помощи (кроме санитарно-авиационной) и её финансовое обеспечение входят в компетенцию органов местного самоуправления.
Таким образом, для решения поднятых в Вашем обращении вопросов Вам необходимо обращаться в Министерство здравоохранения Московской области.
Одновременно сообщаем, что контроль объёмов, сроков и качества медицинской помощи, а также защита интересов застрахованных граждан в соответствии с законом Российской Федерации от 28.06.1991 № 1499-1 «О медицинском страховании граждан в Российской Федерации является обязанностью страховых медицинских организаций. Проводимый контроль направлен на обеспечение прав граждан на получение бесплатной медицинской помощи (медицинских услуг) надлежащего качества, в объеме и на условиях, соответствующих программам ОМС и договору на предоставление лечебно-профилактической помощи (медицинских услуг) по медицинскому страхованию.
Для решения вопроса о прикреплении Вас на медицинское обслуживание рекомендуем обратиться в страховую медицинскую организацию, выдавшую Вам полис обязательного медицинского страхования.
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