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24.03.10 № 31-11-38-кол

Московская область, г. Балашиха, микрорайон Салтыковка, Мирской проезд,
д. 13, кв.236 Е.В. Новиковой
Уважаемая Елена Викторовна!
В соответствии с поручением заместителя начальника Управления координации деятельности Комплекса социальной сферы города Москвы И.А. Александровой от 15.03.2010 года № 3-6-16279\0, Департамент здравоохранения города Москвы совместно с Префектурой Восточного административного округа рассмотрел коллективное обращение граждан, проживающих по адресу: Московская область, г. Балашиха микрорайон Салтыковка, Мирской проезд, поступившее на имя Президента РФ Д.А. Медведева, по вопросу оказания медицинской помощи в лечебно-профилактических учреждениях города Москвы и сообщает.
В соответствии с действующими нормативно-распорядительными документами, установление зон обслуживания и закрепления населения за амбулаторно-поликлиническим и стационарно-поликлиническим учреждениями производится органами управления здравоохранения муниципальных образований (в данном случае - субъекта Российской Федерации). Прикрепление на медицинское обеспечение к амбулаторно-поликлиническому учреждению осуществляется по месту фактического проживания.
Детская городская поликлиника № 137 имеет мощность - 320 посещений в смену, обслуживает детское население закрепленной территории города Москвы общей численностью 8514 человек. Городская поликлиника № 206 рассчитана на 750 посещений в смену, обслуживает население закрепленной территории города Москвы общей численностью 36000 человек.
Присоединение к данным поликлиникам дополнительного населения приведет к значительному ухудшению качества оказания медицинской помощи населению города Москвы, проживающему на территории обслуживания этих лечебно-профилактических учреждений.
На основании изложенного, прикрепление детского и взрослого населения проживающего по адресу: Московская область, г. Балашиха микрорайон Салтыковка, Мирской проезд, к лечебно-профилактическим учреждениям города Москвы в настоящее время не представляется возможным.
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И.о. начальника управления организации медицинской помощи
исп. Чирков В.А., тел. 251-50-32

А.В. Погонин
