5.1.5 
(Не согласен. Сроки устанавливаются ворохом нормативных документов, которых у меня нет.)
Из-за того, что ни кто не знает конкретных сроков, и было высказано это предложение ( на обсуждение всех).

5.1.8
Прописывать механизм производства работ по замене неисправных либо более современных счетчиков, приемки результатов этой работы и пр. в Договоре не считаю необходимым.

Это Ваше, сугубо личное мнение. Механизм производства работ с перечнем материалов, числа исполнителей, технологии процесса я и не прописывал.  А жильцы вправе производить как перепланировки, так и замену приборов учета, и им должно быть понятно, как это необходимо делать.  Ваше личное мнение я услышал…
5.1.22 
(Не согласен. порядок использования общего имущества определен. Зачем конкретизировать его для консьержных? Уверен, что все эти помещения будут, со временем, использоваться только по прямому назначению)
Повторюсь, нигде в договоре не определено, к чему относятся помещения для консьержей (не подготовлено соответствующее приложение, или еще по какой причине)?
На счет прямого использования помещений:

1.Додоговор мы составляем на данный момент времени, а на данном этапе, эти помещения не используются по своему прямому назначению, и не уверен в том, что будут использоваться.
2. А когда время покажет,как используются помещения, тогда с чистой совестью и можно исключить…

        9.1

(не согласен. Понятие "Дом" более широкое, чем "имущество дома")
В понятие ДОМ не входят детские, спортивные площадки и др., а к имуществу это уже можно отнести…

10.2
 (не согласен. Не известно, как будут называться подобные должности (диспетчер, дежурный, делопроизводитель и т.п.). УК сама обязана определить, кто будет принимать и регистрировать заявления).

Настаиваю на том, чтобы в договоре было конкретизировано лицо (пусть укажет УК), которое будет персонально отвечать за прием и регистрацию заявлений граждан, и с которого можно будет спросить за непринятия мер.

