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Коллективное обращение
На основании распоряжения КЭУ г. Москвы от 02.06.2010 года № 77/1/325, ФГУ «Люберецкая КЭЧ района» МО РФ,  заключила договора краткосрочного найма с жильцами жилого дома по адресу: Московская область, г. Балашиха, мкр. Салтыковка, Мирской проезд д. 7, до получения свидетельств государственной регистрации права оперативного управления квартирами и жилого дома, после чего с жильцами должны быть заключены договора социального найма (п. 2.1.2 договора краткосрочного найма). 
Согласно протоколу совещания по вопросу заселения жилых домов, расположенных на территории г. Балашиха, мкр. Салтыковка, Мирской проезд, 7, 9 (строительные шифры 128/13, 128/12), утвержденного первым заместителем начальника Регионального управления заказчика капитального строительства МО РФ по г. Москве  Азаренко С.А. 05.10.2010г.:  получение в регистрационной палате свидетельств о государственной регистрации оперативного управления квартирами и жилого дома должно было произойти 20.01.2011 г. После чего, соответственно,  должно было начаться оформление договоров социального найма с жильцами дома.
В ФГУ Люберецкая КЭЧ планировали начать оформление договоров социального найма в конце февраля 2011 года. Однако, на сегодняшний день все полномочия по оформлению договоров социального найма с Люберецкой КЭЧ сняты. Где,  когда и с кем будут оформляться договора социального найма, жильцам дома не известно. Видимых причин для задержки в оформлении ДСН нет.
Обязательства, изложенные в вышеуказанном протоколе по вопросу заселения жилых домов, выполнены частично, в очередной раз отодвигаются сроки заключения ДСН, причем, без конкретной даты. Неизвестно когда военнослужащие и члены их семей, проживающие в доме №7, получат регистрацию по месту жительства. Это нагнетает социальную напряженность, привлекая внимание средств массовой информации к проблеме обеспечения жильем военнослужащих и членов их семей. 
Просим принять меры для скорейшего заключения договоров социального найма с жильцами жилого дома по адресу: Московская обл. г. Балашиха, мкр. Салтыковка, Мирской проезд д. 7.
С уважением, жильцы дома № 7: 
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