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ИНФОРМАЦИЯ

о ходе решения ряда социально-бытовых проблем обеспечения 
жителей жилого комплекса Мирской проезд, микрорайона 
Салтыковка  г. Балашихи Московской области
23 января 2013 г. на совместном заседании Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, и Уполномоченного по правам человека в РФ В.П.Лукина (далее – Уполномоченный) рассматривался спектр вопросов о состоянии, проблемах и перспективе обеспечения военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей жильем. 
В том числе была рассмотрена проблема социально-бытового обеспечения жителей комплекса Мирской проезд микрорайона Салтыковка г. Балашихи Московской области, как следствие значительной удаленности этого комплекса от мест расположения ряда социально-бытовых и административных учреждений инфраструктуры г. Балашихи (Управление социальной защиты населения, Управление пенсионного Фонда РФ, Инспекция Федеральной налоговой службы, Региональное отделение Фонда социального страхования, филиал Территориального Фонда обязательного медицинского страхования, Центр занятости населения, Управление опеки и попечительства, медицинские и общеобразовательные учреждения, и пр.). 
Для решения этой проблемы было предложено законодательно установленным порядком провести административное присоединение территории  комплекса Мирской проезд к  примыкающей  к  нему  территории  микрорайона  Новокосино г. Москвы, что,  по предварительной оценке, экономичнее развития системы объектов социально-бытовой и административной инфраструктур на территории этого комплекса. 
Участвующие в заседания Совета заместитель Министра обороны РФ Р.Х.Цаликов и Статс-секретарь – заместитель Министра обороны РФ Н.А.Панков поддержали эту идею, заявив, что ее реализация не представляет для Министерства обороны какой либо сложности.  
В связи с отсутствием информации об уже проведенной и проводимой Министерством обороны РФ работе в этом направлении, по предложению Уполномоченного рассмотрение этого вопроса было включено в повестку одного из еженедельных заседаний рабочей группы при Министерстве обороны РФ по жилищному обеспечению военнослужащих, в состав которой входят сотрудники Аппарата и члены Экспертного совета Уполномоченного, В ходе его обсуждения  ведущий заседание заместитель директора Департамента жилищного обеспечения Министерства обороны РФ Лысенко И.В. заявил, что «..Министерство обороны не имеет никакого отношения к решению этого вопроса…».   
Понимая социальную значимость проблемы для жителей комплекса Мирской проезд, а также информацию Лысенко И.В. касательно позиции Министерства обороны РФ, Уполномоченным были направлены обращения  Руководителю Администрации городского округа Балашиха Ю.В.Максимову, Врио Губернатора Московской области А.Ю. Воробьеву, Мэру Москвы С.С.Собяниу и Министру обороны РФ С.К.Шойгу. Получены ответы:
1. Заместителя руководителя Администрации городского округа г. Балашиха Королева В.В. от 14.05.2013 г.
«Уважаемый Владимир Петрович!

На Ваш № BЛ6324-BЛ от 25.03.2013 года сообщаю, что проект планировки указанной территории по адресу: г. Балашиха, мкр. Салтыковка, Мирской проезд Министерством обороны Российской Федерации с Администрацией городского округа Балашиха не согласовывался. Разрешение на строительство на указанной территории Администрацией городского округа Балашиха не выдавалось.Застройка данной территории генеральным планом не предусматривалась. На сегодняшний день земля и объекты недвижимости на данной территории (жилые дома) Администрации городского округа Балашиха Министерством обороны РФ не переданы.

По настоянию Администрации городского округа Балашиха в 2012 году вместо запланированного встроенно-пристроенного помещения под амбулаторно​поликлиническое учреждение с выполненным ремонтом и укомплектованным медицинским оборудованием, и мебелью, Министерство обороны РФ выделило помещение в жилом доме на первом этаже площадью 97 кв. метров под расположение медицинского учреждения для обслуживания проживающего населения без отделки и оборудования.

Бюджет Администрации городского округа Балашиха является дотационным и не предусматривает выделение денежных средств на строительство медицинских учреждений. Однако, в случае строительства амбулаторно-поликлинического учреждения Министерством обороны РФ, Администрация городского округа Балашиха готова изыскать средства для закупки необходимой мебели и медицинского оборудования для оснащения данного учреждения.

Администрация городского округа Балашиха готова заключить межрегиональное соглашение с городским округом Реутов на оказание скорой неотложной медицинской помощи жителям данного микрорайона до 2015 года. В 2015 году городской округ Балашиха готов организовать подстанцию скорой медицинской помощи в составе одной бригады.»
2. Врио Губернатора Московской области  А.Ю.Воробьева от 26 .06.2013 г.

«Уважаемый Владимир Петрович!

В соответствии с Вашим обращением по проблемам социально-бытового обеспечения жителей микрорайона Салтыковка города Балашихи Московской области сообщаю следующее.

Жилой массив в микрорайоне Салтыковка (Мирской проезд) города Балашихи возведен в рамках реализации Федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17.09.2001 № 675, и постановления Правительства Российской Федерации от 28.04.2006 № 249 «О дополнительных мерах по обеспечению жильем военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации».

Указанный микрорайон был возведен без необходимой инфраструктуры на территории, находящейся в непосредственной близости от района Новокосино города Москвы. Проектом планировки территории предусматривалось размещение поликлиники в находящихся в федеральной собственности нежилых помещениях корпуса № 8 микрорайона Салтыковка. Другие помещения, пригодные для размещения муниципальных медицинских учреждений, в микрорайоне отсутствуют.

В настоящее время первичная медико-санитарная помощь жителям микрорайона Салтыковка города Балашихи, в том числе жителям домов по Мирскому проезду, осуществляется городской поликлиникой № 9 МБУЗ «Центральная районная больница» (г. Балашиха, мкр-н Салтыковка, ул. Островского, д. 4), в которой работает физиотерапевтический кабинет, клинико-диагностическая лаборатория, ведут прием участковые врачи-терапевты и педиатры. Первичная специализированная помощь по 11 профилям предоставляется поликлиническими отделениями муниципального бюджетного учреждения городского округа Балашиха «Центральная районная больница» (г. Балашиха, ул. Шоссе Энтузиастов, д. 14). В данном учреждении также предоставляется стационарная медицинская помощь.
Для повышения доступности оказания первичной медицинской помощи на дому администрацией городского округа Балашиха городской поликлинике № 9 в ноябре 2012 года выделен новый санитарный автомобиль «Нива». В июне 2013 года запланировано предоставление дополнительного санитарного автомобиля указанному медицинскому учреждению.

В целях сокращения ожидаемого времени прибытия скорой медицинской помощи к пациентам обеспечение скорой медицинской помощью населения микрорайона будет осуществляться силами и средствами станции скорой медицинской помощи города Реутова.

Для обеспечения реализации прав жителей микрорайона на получение медицинской помощи в рамках действующей базовой программы обязательного медицинского страхования между Департаментом здравоохранения города Москвы, Министерством здравоохранения Московской области, Московским городским фондом обязательного медицинского страхования и территориальным фондом обязательного медицинского страхования Московской области 19 апреля 2013 года заключено соглашение о взаимодействии при предоставлении медицинской помощи жителям жилого комплекса по Мирскому проезду микрорайона Салтыковка города Балашихи.

В целях организации с сентября 2013 года приема участковыми врачами (педиатром и терапевтом) между администрацией городского округа Балашиха и Департаментом имущественных отношений Министерства обороны Российской Федерации в 2012 году заключен договор безвозмездного пользования нежилым помещением площадью 97 кв. м в жилом доме № 3 по Мирскому проезду микрорайона Салтыковка. За счет средств городского округа Балашиха будут произведены ремонт данного помещения и закупка необходимого медицинского оборудования на сумму 6 млн. рублей. Кроме того, в адрес органов исполнительной власти Московской области направлены поручения об определении возможных вариантов передачи нежилых помещений для размещения медицинских объектов по согласованию с Министерством обороны Российской Федерации, а также об обеспечении транспортной доступности указанных медицинских учреждений для жителей микрорайона Салтыковка.

Таким образом, для решения вопроса полноценного медицинского обслуживания жителей микрорайона Салтыковка городского округа Балашиха Московской области изменение границы между Московской областью и городом федерального значения Москвой не требуется.»
3. Врио Мэра Москвы С.С.Собянина от 15.06. 2013 г.
«Уважаемый Владимир Петрович!

«В Правительстве Москвы рассмотрено обращение граждан, проживающих в жилом комплексе, расположенном по Мирскому проезду городского округа Балашиха Московской области, по вопросу социально-бытовых проблем, связанных с территориальной удаленностью жилого комплекса от учреждений социальной сферы и присоединения части территории города Балашиха, на которой расположен вышеназванный жилой комплекс, к территории микрорайона Новокосино города Москвы. По существу вопроса сообщаю.

Правительством Москвы совместно с Министерством обороны и Администрацией Московской области проработан вопрос организации оказания медицинской и социальной помощи гражданам, проживающим в жилом комплексе, расположенном по Мирскому проезду городского округа Балашиха Московской области (далее - Жилой комплекс), принято согласованное решение. 19 апреля 2013 года заключено четырехстороннее соглашение о взаимодействии между Департаментом здравоохранения города Москвы, Министерством здравоохранения Московской области, Московским городским фондом обязательного медицинского страхования (далее - ОМС) и Территориальным фондом ОМС Московской области.

Медицинская помощь, оказанная в рамках базовой программы ОМС в медицинских организациях, заключивших договоры в системе ОМС города Москвы, оплачивается Московским городским фондом обязательного медицинского страхования за счет средств ОМС в полном объеме по факту обращения граждан, застрахованных на всей территории Российской Федерации, в том числе проживающих в Московской области.
Департамент здравоохранения города Москвы обеспечивает прикрепление взрослого и детского населения Жилого комплекса к медицинским организациям города Москвы, расположенным в территориальной близости, для получения в необходимом объеме первичной медико-санитарной помощи, включая помощь на дому и неотложную помощь.
Скорая медицинская помощь предоставляется ближайшей подстанцией Станции скорой и неотложной медицинской помощи им. А.С. Пучкова Департамента здравоохранения города Москвы указанным гражданам независимо от наличия страхового медицинского полиса и оплачивается Московским городским фондом обязательного медицинского страхования за счет средств ОМС на основе дополнительного соглашения к заключенному со Станцией договору.

По вопросу оказания социальной помощи жителям Жилого комплекса сообщаю, что в случае возникновения острой ситуации в оказании срочной социальной помощи одиноким пожилым гражданам и ветеранам Великой Отечественной войны учреждения системы Департамента социальной защиты населения города Москвы скоординируют действия с социальными службами Московской области.

По вопросу присоединения части территории города Балашиха, на которой расположен Жилой комплекс, к территории микрорайона Новокосино города Москвы информирую, что постановлением Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 27.12.2011 № 560-СФ «Об утверждении изменения границы между субъектами Российской Федерации городом федерального значения Москвой и Московской областью» утверждены изменения границы между городом Москвой и Московской областью в соответствии с согласованными между ними картографическим изображением и картографическим описанием линии границы.» 
4. Заместителя Министра обороны РФ Р.Х.Цаликова от 8.07.2013 г. 2013 г.

«Уважаемый Владимир Петрович!

Ваше обращение от 4 марта 2013 г. № BJI4807-02 по вопросу строительства микрорайона Салтыковка городского округа Балашиха Московской области (далее - Микрорайон) и наличия социальной инфраструктуры в Микрорайоне рассмотрено.

Строительство Микрорайона осуществлено в рамках реализации государственного контракта от 8 июня 2011 г. Проектом планировки, утвержденным постановлением главы городского округа Балашиха от 8 ноября 2007 г. № 1277/13, в Микрорайоне запланировано строительство 11 жилых домов и 1 детского дошкольного учреждения.

В настоящее время Министерством обороны Российской Федерации совместно с Правительством Московской области прорабатываются вопросы внесения изменений в утвержденный проект планировки территории и передачи земельных участков для строительства социальных объектов в муниципальную собственность, а также вопрос прикрепления проживающих в микрорайоне к объектам социального обслуживания, расположенными в шаговой доступности.

Площадь земельного участка, в границах которогоосуществляется указанное строительство, позволяет разместить объекты медицинского обслуживания на территории, прилегающей к жилому комплексу.

Дополнительно сообщаю, что в настоящее время для решения вопросов по улучшению медицинской помощи Министерством обороны Российской Федерации администрации городского округа Балашиха передано в безвозмездное пользование помещение по адресу: Мирской пр., д. 3, на ремонт, которого из муниципального бюджета выделено 6 млн. рублей. Завершение ремонта планируется в июле 2013 г.

Вопрос остается на контроле руководства Министерства обороны Российской Федерации.»
Вывод.
Таким образом, для улучшения доступа жителей комплекса Мирской проезд к социально-бытовым и административным объектам уже проведены ряд и продолжается проведение мероприятий, как по развитию (размещению) непосредственно на территории жилого комплекса социально-бытовых объектов, так и по совершенствованию организации взаимодействия в социальной сфере между соответствующими департаментами правительств г. Москвы и Московской области 
Оперативный контроль хода мероприятий осуществляется членом Экспертного совета Уполномоченного Евтушенко Игорем Захаровичем. Электронный адрес для вопросов и предложений: evtushenko_iz@list.ru. 
