УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МИРСКОГО ПРОЕЗДА!
В настоящее время на территории Мирского проезда возникла сложная ситуация с парковкой автотранспорта. Во дворах скопилось большое количество машин, большая часть из которых не принадлежит местным жителям. После введения в строй станции метро, количество таких машин возрастёт в разы.
В этой связи в период с «__» по  «» марта 2010 года будет проводиться опрос общественного мнения о целесообразности установки шлагбаумов на въездах в наш район для организация пропускного режима для автотранспорта. 

Помимо упорядочения въезда на территорию жилого комплекса установка шлагбаумов будет способствовать повышению уровня безопасности дорожного движения (особенно для детей) и сохранности личного автотранспорта и имущества жителей.

Для реализации намеченных планов планируется организовать пост (посты) на въездах в жилой комплекс, оборудованные шлагбаумами, средствами связи и видеонаблюдения с системой считывания государственных регистрационных номеров. Проход пешеходов будет беспрепятственный. Плата за данную услугу будет по возможности минимальной.

В целях экономии Вашего времени опрос будет проводиться путём заполнения опросных листов, которые будут опущены в Ваши почтовые ящики. Все опросные листы будут пронумерованы и учтены для исключения фальсификации результатов опроса. Заполненные бланки просьба сдавать старшим подъездов или (указать место или места сбора). 

Результаты опроса, после подсчёта голосов будут обнародованы. Любой желающий сможет лично проверить правильность подсчёта голосов.

Ваш голос важен! Просим принять активное участие в опросе.
Инициативная группа

