Итак, инструкция по перенавешиванию дверей двухкамерного холодильника МХМ-1801 и других подобных моделей.

Для осуществления задуманного потребуется следующий инструмент:

- нож;

- гаечный ключ №10 (лучше торцовый);

- гаечный ключ №5;

- отвертка крестовая;

- шестигранник внутренний №5 или звездочка типоразмера Т30;

Разборка креплений дверей ведется сверху в низ, сборка на другой стороне - снизу вверх. Последовательность такова:

Снять маску холодильника, открутив 2 шурупа снизу маски. 
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Ключом №10 открутить два винта крепления петли верхней, поддерживая при этом дверь ХК. Далее немного приподняв снимает дверь с петли средней и убираем ее в сторону.Откручиваем один винт №10 с левой стороны, не перепутать его с двумя другими (он немного короче и если использовать его для крепления верхней петли, резьба зацепится слабо и впоследствии может сорваться).

Ножом подковыриваем и снимаем декоративные колпачки с винтов крепления петли средней, затем вывинчиваем винты при помощи шестигранника №5.
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 Снимаем петлю среднюю и дверь МК. Далее тем же шестигранником откручиваем 2 винта крепления декоративной планки, снимаем ее.
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 Далее необходимо перекинуть ось петли нижней на другую сторону. При помощи ключеи № 5 и 10 откручиваем ее с правой стороны и переставляем на левую.
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Сборку производим в обратной последовательности - устанавливаем и крепим декоративную планку, предварительно переставив установленную на ней пластмассовую декоративную пластинку с левой стороны на правую.

Далее устанавливаем шайбы на ось нижней петли и ставим на место дверь МК.

Переставляем слева на право заглушку отверстия в двери под петлю.

Примеряем среднюю петлю, высоту установки регулируем шайбами под дверью МК.

Закрепляем ее, выровняв дверь МК по вертикали.

Установив шайбы, ставим на среднюю петлю дверь ХК, предварительно перекинув заглушки отверстий под петли с левой стороны на правую сверху и снизу двери.

Верхняя петля холодильника представляет собой пластину с вкрученной в нее осью. Вот эту самую ось выкручиваем ключиком №5 и вкручиваем ее с другой стороны пластины.
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Выровняв дверь ХК, зажимаем винты петли верхней, с другой стороны холодильника вкручиваем оставшийся винт под ключ №10.

Остается поставить на место маску холодильника, предварительно переставив установленную на ней пластмассовую декоративную пластинку с левой стороны на правую.
Проверяем еще раз, ничего ли не упустили при проведении перенавески дверей, и переходим к последнему пункту - перенавешиванию ручек дверей на другую сторону.

Ручки в данной модели состоят из двух частей - нижняя часть (основание) крепится двумя шурупами к двери,
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 на нее "нащелкивается" верхняя часть ручки (накладка).
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 Для снятия накладки необходимо сдвигать ее с основания в сторону середины двери. Защелка находится в сантиметре от ровного (не закругленного) края ручки. В крайнем случае можно попытаться отщелкнуть накладку при помощи ножа, подсовывая его со стороны ровного края ручки.

При необходимости перенавески дверей холодильника на другую сторону следует учесть одну вещь - уплотнительная резинка на двери уже приняла свою форму, стала немножко "деревянной", в связи с этим после перенавешивания могут возникнуть щели между дверью и корпусом холодильника. В этом случае можно расправить уплотнитель, полив его кипятком или разогрев феном.
