ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ ПОЙДЕТ НА СОБРАНИЕ (19.06.09 в 22.00)

УВАЖАЕМЫЕ СОСЕДИ!
(Соседи - это ВСЕ, кто живёт в этом подъезде)

Три месяца назад была совершена квартирная кража в доме №, а совсем недавно в НАШЕМ доме, в соседнем подъезде. После этих событий жильцы задумались об обеспечении своей безопасности.
Согласитесь, сложно отрицать то, что наличие консьержа и камер снижает риск воровства, грабежа и насилия особенно в отношении  наших детей и женщин. 

Кроме этого все мы знаем, во что превращаются подъезды и лифты, если жильцы сами не принимают мер для поддержания порядка. 

Сегодня перед нами стоит выбор:  сделать наш подъезд более безопасным и ухоженным, или отказаться от этого, а в обозримом будущем перешагивать через очередную помойку, и с чувством выполненного долга идти в квартиру, в надежде застать её в целости и сохранности.

Люди, которые сегодня борются за благоустройство нашего подъезда, к сожалению, платят СВОИ деньги, и понятно - в таком режиме эти начинания долго не протянут.

Лично я считаю, что 10 рублей в день – это не та сумма, которую стоит поджать, так как  не знаю, более дешёвого варианта иметь то, что есть сейчас.
Если ВЫ знаете, как можно получить регулярную уборку каждый день и повышение уровня безопасности за меньшие деньги, пожалуйста, приходите на собрание и предложите свой вариант. Если есть мнение, что жить на помойке лучше - тоже выскажитесь!
  Саботаж и молчаливое отсиживание дома – это точно не то, что сделает нашу жизнь лучше. 
И отдельный «привет» тем, кто снимает квартиру в нашем подъезде: Если Вы полагаете, что это «не Ваше дело» - Вы глубоко заблуждаетесь…
С уважением, Юра - Ваш сосед. 
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