


Уважаемые защитники Салтыковского лесопарка!

СПАСИБО всем, что выбрались на сегодняшнее мероприятие, несмотря на крепкий мороз!

Приехавшие представители Ногинского лесхоза попытались применить тактику «чтения мантр» и «загрузки», в очередной раз рассказав нам, что:

· елки-сосны в средней полосе необходимо рубить по достижению 70-летнего возраста, 
· оказывается мы САМИ уничтожили свой лес, когда допустили развал лесничества в середине нулевых,
· нашествие короеда было ответом природы на наше плохое отношение к лесу («это не мы подписали приговор вашему лесу, а сама природа»)
· если спилить рыжую елку, то здоровые елки вокруг нее сами попадают из-за завихрений ветра
· и вообще, «чем раньше мы все спилим, тем быстрее вырастет новое, и если не ваши дети, то уж ваши внуки точно успеют насладиться».

То есть все предельно цинично и скучно.

Руководитель лесхоза товарищ Романов в общем-то самым, увы, наглядным образом предъявил себя широкой общественности. И не сколько тем ЧТО он нам наговорил (это см. выше), сколько тем КАК он это говорил, продемонстрировав предельно заряженное отношение к теме. Для всех было очевидно, что человек самым явным образом отрабатывал номер.  Зачем было так палиться и светить свой шкурный интерес именно к нашему, выстоявшему в схватке с короедом, лесопарку – одному Богу известно. Разве что выхода другого не было, сказали «срочно езжай и туши пожар любыми средствами».  

Помогал ему молодой лес-полит-технолог Попляков (Топляков?), которому также не удалось удерживать внимание публики дольше 1 минуты: нулевое содержание и тоже зашкаливающий заряд. 

(кроме шуток –накал был ТАКОЙ, как будто наш лес понадобился им топить родной очаг и спасать от холода свою семью!)

Не впечатлил и фронтующий тему эксперт – товарищу Романову он по возрасту годился разве что во внуки и вряд ли получил свой диплом более года-двух-трех назад. При всем уважении к молодым талантам, страшно подумать, что людям с ТАКИМ опытом доверяют ставить точку в судьбе десятков и сотен гектаров ценнейшего лесного фонда в непосредственной близи от Москвы.

(просьба скинуть на www.saltykovka.lesopark@gmail.com любые данные по эксперту и фотки страниц экспертизы)

В общем, под ясным морозным салтыковским небом имела место отвратительного качества постановка.

На этом фоне самым адекватным из приехавших был Олег Викторович (фамилия?), который общался ровно и сообщил нам, что:

· В 2014 году собираются вырубить «лишь» 15 га на Участке 2 за Тарелочкиным прудом (также известным как «Блюдечко» - ближайший к нам водоем за лесом)
· На участках 1, 3, 4, примыкающих к поселку, рубка проводиться не будет, по крайней мере ПОКА
· Как только потеплеет он будет готов вместе с нами пройти по лесу и определиться как его лучше привести в порядок. То есть в итоге была продекларирована благородная цель сделать совместными усилиями образцово-показательный лесопарк.

Одновременно О.В. выразил железобетонную уверенность, что все наши здоровые елки высохнут в самое ближайшее время! Очевидно, что вдобавок к независимой лесопаталогической экспертизе, нам потребуется отдельное исследование возможных ручных диверсий со стороны пока неустановленных лесных террористов. Ведь поднялась же у людей рука кромсать топором зарубки на совершенно здоровые дубы и сосны «под сплошную вырубку».

Кстати – ВСЮ дорогу лесничие постоянно путались в терминах сплошная-выборочная вырубка. Никто из приехавших так и не смог прокомментировать их собственный официальный ответ Ногинского лесхоза о сплошной вырубке 40 га на 1-4 участках. От этого документа всеми силами пытаются открещиваться. Равно как и от варварских зарубок на деревьях. Явно, что путаются в показаниях. 




Итак:

1) самая главная угроза если не миновала, то по крайней мере отсрочена. Мы выиграли время и это очень важно!
2) Ближайшая цель – не допустить опаснейшего прецедента, нарушающего целостность лесопарка: сплошной вырубки 15 га за Тарелочкиным прудом
3) Задача на ближайшую неделю – массовая отправка подписанных оригиналов (уже не по интернету) писем Медведеву, Воробьеву, Трутневу, Лебедеву, Рощупкину, Солдатову, Чайке, Терюшкову. Письма подписываются в 2 экземплярах, отдаются в экспедицию соответствующего ведомства, одно идет наверх, а второе возвращается с печатью. Текст подготовим и выложим, от каждого потребуется распечатать и подписать, доставку и работу с канцеляриями организуем централизовано 
4) Подача иска против руководства Ногинского лесхоза. Сегодняшнее мероприятие позволило полностью сформировать все пункты нашего обвинения по грубому нарушению закона Московской области, лесного регламента и Лесного Кодекса РФ  А ТАКЖЕ

подготовка к совершению преступления, предусмотренного ст.243 УК РФ, группой лиц по предварительному сговору – уничтожение Природного памятника. Предусматривается наказание вплоть до лишения свободы сроком до 3-х лет.

(Уже есть прецеденты наказания по данной статье лесничих на Дальнем Востоке, которые поехали рубить лес на государеву лесосеку).

Наше дело правое! Мы оберегаем изюминку нашего района, единственную отдушину Новокосино, Кожухово и самой Салтыковки! Таким образом, мы выражаем интересы десятков тысяч людей. Скажем больше: наш лесопарк – единственная защита Москвы от крупнейшего мусоросжигательного завода, находящегося на недопустимо малом расстоянии от самого плотно населенного района города (Новокосино, если вдруг не знали), да и всей Москвы в целом. Именно этот лесной массив абсорбирует сильнейшие невидимые яды-диоксины и многое другое. 

Оставайтесь на связи!
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