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П Р О Т О К О Л

собрания жителей

пос. Никольско-Архангельский

от 17 июня 2006 г.

Присутствовали: около 800 человек, 500 человек записались в присутственные листы

Собрание открыл: Торохов А. Н.

Выборы председателя собрания и секретаря

Предложение: 

выбрать председателем собрания Артамонова Д. А.

секретарем собрания Фролову М. В.

Результаты голосования: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.

Постановили: председателем собрания выбран Артамонов Д. А.

секретарем собрания выбрана Фролова М. В.

Утвердить регламент выступлений: представителям администрации и законодательной власти – 5 минут. Представителям жителей – 3 минуты.

Результаты голосования: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.

Постановили: утвердить регламент собрания.

Повестка собрания: 

1) о решении Верховного суда РФ;

2) о проведении референдума;

3) разное.

Результаты голосования: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.

Постановили: утвердить повестку собрания.

1) Слушали: о решении Верховного суда РФ

Выступили: 

Представитель жителей в судах различных инстанций Фролова Е. В. сообщила, что в феврале был Мособлсуд, на котором оспаривались два Постановления о присоединении к городу пос. Никольско-Архангельский, пос. Салтыковка, села Никольско-Архангельское и др. и Закон о наделении Балашихинского района статусом городского округа. По этим Постановлениям и Закону наша земля стала землей города. Самоделов В. Г. ликвидировал сельские округа. Мособлсуд отказал в удовлетворении наших требований. Мы подали кассационную жалобу. Верховный суд состоялся 24 мая 2006 г. Оспаривали те же Постановления и тот же Закон, которые против наших интересов, по которым мы становимся городом. Верховный суд отменил Закон о наделении Балашихинского района статусом городского округа. Это наша победа на 50 %. Сейчас городского округа нет. Но решение суда не выполняется. В газете «Факт» не было об этом ничего напечатано. Мы – часть Балашихинского самоуправления. Наше собрание должно принять решение о создании самоуправления. Муниципальное образование нужно, чтобы мы сами решали нашу судьбу!
Представитель жителей в судах различных инстанций, в общественных организациях, в Думе РФ, Мособлдуме и в будущем, в суде Страсбурга, Клюшкин А. П. сказал, что вчера он и председатель инициативной группы ездили в совет депутатов, чтобы лично пригласить их на наше собрание, но Шестаков А. В. не явился. Вчера в присутствии начальника юридического отдела мы обсудили все вопросы, которые мы обсуждаем сегодня. Выиграв в Верховном суде, мы победили не на 50 %, а на 99 %! Сегодня, отменив Закон Московской области, нас вернули по состоянию на 1997 г. Мы – Балашихинский район. Если вы пожелаете иметь орган местного самоуправления, то нужно сделать следующее: выделиться из состава г. Балашиха и создать муниципальное образование. По закону выделение или разделение поселения, влекущее образование двух образований, осуществляется с согласия населения каждого из образуемых образований, путем референдума или на сходах граждан. Сход не для нас, а для поселений, где меньше 100 человек. Мы должны выражать мнение либо на собрании, либо собрать подписи – 5 % жителей, зарегистрированных в пос Никольско-Архангельский, пос. Салтыковка и селе Никольско-Архангельское и направить эти подписи в Совет депутатов. Совет депутатов должен назначить референдум в течение трех месяцев. Вопросы, выносимые на референдум:

а) выделение из г. Балашиха пос. Никольско-Архангельский, пос. Салтыковка и села Никольско-Архангельское по состоянию на 1997-2002 гг.

б)  создание единого муниципального образования из вышеозначенных поселений.

Вопрос: «Почему нельзя подписываться всем собственникам, которые не зарегистрированы?»

Клюшкин А. П.: «Так написано в законе. Надо регистрироваться в избирательной комиссии. Вы имеете право принимать участие в референдуме, для чего надо у уличкомов взять справку о преимущественном проживании в поселке и зарегистрироваться».

2) Слушали: о проведении референдума с целью создания муниципального образования.

Выступили: 

Артамонов Д. А. сказал, что нам надо организовать муниципальное образование, только тогда землей поселка будут распоряжаться жители поселка, а сейчас  муниципальную землю распродают без нашего ведома. Сломали кинотеатр, продали баню, территорию стадиона, закрыли почту. Условия нашей жизни за три года присоединения к городу только ухудшились. Пора самим решать вопросы местного значения!

По существующему федеральному закону № 131 инициативу о проведении референдума может проявить любой гражданин. 

Предложение: инициировать референдум и назначить инициативную группу по проведению референдума и сбора 5 % подписей жителей пос. Никольско-Архангелький:

1) Артамонов Дмитрий Анатольевич – ул. 2-ая Железнодорожная, д. 9;

2) Королев Виктор Васильевич – ул. 2-ая линия, д. 37;

3) Морозов Павел Васильевич – ул. 2-ая линия, д. 1; 

4) Порвин Илья Владимирович – ул. 5-ая линия, д. 11;

5) Потапенко Денис Евгеньевич – ул. 6-ая линия, д. 29;

6) Торохов Александр Николаевич – ул. 5-ая линия, д. 18/20;

7) Слонова Людмила Васильевна  – ул. 2-ая линия, д. 47;

8) Тетерятников Валерий Михайлович – ул. 10-ая линия, д. 24;

9) Романченко Анна Александровна – ул. 11-ая линия, д. 25;

10) Суховер Владимир Николаевич – ул. 5-ая линия, д. 24;

11) Григорьев Андрей Юрьевич – Вишняковское шоссе, д. 111;

12) Шилова Антонина Николаевна – ул. 5-ая линия, д. 27.

Результаты голосования: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.

Постановили: 

а) инициировать референдум и направить в Администрацию и Совет депутатов Балашихинского района протокол собрания и подписные листы.

б) утвердить группу по инициированию референдума и сбора 5 % подписей от жителей пос. Никольско-Архангелький, имеющих право участия в референдуме. В случае отказа Администрации и Совета депутатов Балашихинского района в назначении референдума по пункту «а» - провести работу по подготовке материала для инициирования референдума и направить их через избирательную комиссию.

3) Слушали: о подтверждении полномочий инициативной группы пос. Никольско-Архангельский

Выступили: 

Торохов А. Н. просил собрание подтвердить полномочия инициативной группы, выбранной на собрании 11 марта 2006 г., и полномочия Клюшкина А. П. в том, что жители доверяют выступать от их имени по вышеозначенным вопросам и представлять их интересы в Судах различных инстанций, во всех структурах государственных и общественных организаций, вплоть до Президента РФ.

Предложение: подтвердить полномочия инициативной группы и Клюшкина А. П.

Результаты голосования: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.

Постановили: подтвердить полномочия инициативной группы и Клюшкина А. П.

4) Слушали: информацию об избиении двух активистов, отстаивающих свои права.

Выступили:

Торохов А. Н. сказал, что после заседания Верховного суда (25 мая 2006 г.) один из активистов ассоциации общественных организаций «Балашиха» по защите прав жителей Балашихинского района был избит неизвестными и доставлен в больницу, а 11 июня 2006 г. был избит председатель ассоциации общественных организаций «Балашиха», который выступал перед жителями Никольско-Архангельского на собрании 11 марта 2006 г., Бутьев А. В., который в данный момент также находится в больнице.

Прошу поддержать инициативу по направлению документа во внутренние органы и силовые структуры для расследования данных инцидентов и выявления виновных этих избиений представителей общественности Балашихинского района.
Клюшкин А. П. призвал людей быть внимательными, сообщать в милицию о подозрительных лицах. Попросил написать в силовые структуры с тем, чтобы нашли и наказали виновников избиений

Предложение: направить документ во внутренние органы и силовые структуры для расследования данных инцидентов и выявления виновных этих избиений.

Результаты голосования: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.

Постановили: направить документ во внутренние органы и силовые структуры для расследования данных инцидентов и выявления виновных этих избиений.

5) Выступили:

Жительница пос. Никольско-Архангельский Сидоренко Т. В. сообщила, что по ФЗ № 131, если у поселка численность жителей больше 1000 человек, то он имеет право на самоуправление. Сказала, что была 24 мая перед зданием Верховного суда. Было страшно. Нас давили, был ОМОН. Призвала бороться за свои права самим.

Жительница села Никольско-Архангельское Вера Григорьевна сказала, что нас незаконно, не спросив нашего мнения, лишили сельских льгот, сделав г. Балашиха и назвали село Никольско-Архангельское  Носовихинским шоссе.

Житель села Никольско-Архангельское Румянцев Олег Анатольевич обратился к жителям с предложением изучить федеральный закон № 131, по которому мы имеем колоссальные права. Должно быть создано такое местное самоуправление, какое было раньше – поссовет в поселках и сельсовет в селах. Попросил копию определения Верховного суда. Предложил создать дружину по охране инициативной группы.

Вопрос: «Есть ли юрист в составе инициативной группы?»

Артамонов Д. А. ответил, что в составе инициативной группы нет юриста, но Клюшкин А. П. разбирается в законах не хуже юриста. Также инициативная группа обращается за консультациями и к профессиональному юристу.

Житель села Никольско-Архангельское Верещагин Валентин Николаевич сказал, что прослужил всю жизнь в Вооруженных силах, впервые столкнулся с ОМОНом по другую сторону баррикад в Верховном суде. Тайно от населения решаются вопросы о статусе земли, она будет городской. Открыто решаются вопросы только вывоза мусора. Попросил жителей поддержать активистов.

Жительница пос. Никольско-Архангельский Ирина Ивановна: «Я всю жизнь здесь прожила. Я была на суде. Нас было 30 человек из пос. Никольско-Архангельский. В зал заседаний пустили только 15 человек. Один мужчина лег под автобус, чтобы не увезли задержанного нашего активиста.

Жительница пос. Салтыковка Тулакина Евгения Андреевна призвала инициативную группу лучше информировать жителей о своей деятельности.

Жительница пос. Салтыковка Кулимова Светлана Борисовна обратила внимание жителей на то, что подписывать можно только если написано «поселок», если написано «микрорайон» - не подписывать. В пос. Салтыковка так обманули жителей. Призвала жителей быть предельно внимательными, лучше знать человека, который собирает подписи.

Житель пос. Никольско-Архангельский Шахов Анатолий сообщил, что СМИ замалчивают наши проблемы. Чиновникам очень легко изъять недвижимость и землю у населения.

Предложил оплатить информацию на стендах железной дороги и на остановках автобусов.

Депутат Новиков Сергей Никитович отметил, что положительно относится к сегодняшнему мероприятию. Выразил свое мнение, что отсоединение не принесет никакой пользы, т. к. бюджет формировать не из чего.

Жительница пос. Никольско-Архангельский Сидоренко Т. В. рассказала жителям, что жителями поселка был сделан запрос в прокуратуру по поводу сноса кинотеатра. Прокуратура ответила, что его снесли в связи с тем, что он сгорел. Но он никогда не горел. Земля отдана льготным категориям граждан, это военные, которые якобы воевали в Чечне. И тут же эти льготные категории продали землю некоему Казаряну.

Жительница пос. Никольско-Архангельский Зорина сказала, что за то время, пока мы город Балашиха было сделано все против нас, снесли кинотеатр, закрыли почту, продали землю футбольного поля. 

Жительница пос. Никольско-Архангельский Львова Надежда Александровна сообщила, что к ней, живущей в д. 91 по Вишняковскому шоссе, буквально вчера пришли представители дивизии и сказали, что будут сносить ее дом, недавно отстроенный заново после пожара. Это делается только из-за того, что мы сейчас – город. Призвала жителей судиться и отстаивать свои права.

Житель пос. Никольско-Архангельский призвал жителей объединяться, не молчать, иначе застроят многоэтажками.

Жительница пос. Никольско-Архангельский Сидоренко Т. В. сказала, что занимается вопросом нашего разворотного круга, на котором сейчас стоят палатки и игровые автоматы. На все запросы и жалобы отвечают, что палаткам и игровым автоматам грозят только штрафы. Мы хотим жить в чистоте и безопасности. Нашим детям не нужны палатки. В поселке нет ни одной игровой площадки для детей. Это наша земля! Надо отстоять нашу землю!

Жительница пос. Никольско-Архангельский Наталья Ивановна сообщила жителям поселка, что, если мы отсоединимся, то не следует бояться за бюджет. Деньги пойдут от арендной платы, которая должна идти в поссовет. Депутат Новиков С. Н. необоснованно высказал свои опасения насчет бюджета.

Алексеева М. М. проинформировала жителей поселка о том, что в мкр-не Гагарина назначается референдум и они отделяются от города Балашиха. Если отменят устав Балашихинского района, то мы имеем право в двухнедельный срок создать свое муниципальное образование. У нас вырубают леса. Сказала, что проблем с бюджетом не будет на счет продажи земельных участков.

Житель пос. Никольско-Архангельский Кудрявцев Дмитрий Борисович сказал, г. Балашиха нарушила Конституцию РФ, главу 87, где сказано, что присоединение происходит с учетом мнения населения. Нас должны были спросить. Бюджет будет пополняться за счет налогов. Призвал жителей объединяться и бороться за свои права.

Житель пос. Никольско-Архангельский Клюшкин А. П. сказал, что мы подали жалобу в Конституционный суд и будем обращаться в Страсбург. Поблагодарил партию «Яблоко» и Коммунистическую партию за помощь в проведении этого собрания. Насчет бюджета отметил, что в федеральном законе № 131 сказано, что мы можем наложить налог по самообложению. Мы будем тратить в 10 раз меньше, чем город и будем жить в 10 раз лучше. Выдвинул предложение выразить недоверие Совету депутатов, способствовавших разбазариванию наших земель и муниципальной недвижимости и не использовавших свои возможности для улучшения нашей жизни и не допущения присоединения к городу Балашиха.

Предложение: выразить недоверие Совету депутатов Балашихинского района

Результаты голосования: за – единогласно, против – нет, воздержавшихся – нет.

Постановили: выразить недоверие Совету депутатов Балашихинского района

Житель Купавны сообщил жителям, что их незаконно присоединили к г. Железнодорожный и уже пытались снести три улицы. Насчет бюджета сказал, что деньги будут за счет налогов. 

Решение собрания: инициативной группе направить принятые на собрании постановления в соответствующие структуры представительных и исполнительных властей.

Председатель собрания                                                            /Артамонов Д. А./
Секретарь собрания                                                                  /Фролова М. В./
