ПОЛОЖЕНИЕ

О ПОРЯДКЕ ОРГАНИЗАЦИИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ЛИФТОВ

В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

2.11. Владелец лифтов должен обеспечить безопасную работу лифтов в домах-новостройках в период заселения.
При приемке домов-новостроек без выполнения отделочных работ и использовании пассажирских лифтов для перевозки строительных материалов и мусора владелец должен принять меры к сохранности лифтового оборудования.

Декоративная отделка купе, пол, потолок, двери шахты и кабины лифта должны быть защищены от повреждений. В процессе использования лифта не допускается его перегрузка.
Выписка из форума по проблемам включения лифтов в новостройках :

	Существуют ли официальные нормы по срокам включения лифта в коммерческих новостройках (на словах это выглядит так пока не заселятся 50-60-70% квартир лифт  включать не будут).
Если официально нет регламентирующих документов, то прошу объяснить как я должен жить в доме на 10 этаже с грудным ребенком.
Насколько я понимаю в случае отказа по мифическим причинам (эл. дорогое, лифт уделают и т.д.) - вполне можно обращаться в суд со ссылкой на статью 304 гражданского кодекса с формулировкой «воспрепятствование пользованию».
"Статья 304. Защита прав собственника от нарушений, не связанных с лишением владения 
Собственник может требовать устранения всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения и не были соединены с лишением владения. 
Насколько я знаю, дела связанные с нарушением гражданских прав всегда выигрывались в суде.


Ответ:

17.08.2008, Игорь Гришин
Ответ по существу вопроса А « По подмосковью существуют какие-нибудь постановления?

19.08.2008, Юрисконсульт НП "Управдом"..
Ответ по существу вопроса В соответствии с п.5.2 распоряжения первого заместителя Премьера Правительства г.Москвы от 13.09.1995 №849-РЗП «Об ускорении сроков передачи сдаваемых жилых домов под заселение» (ред. распоряжения Мэра Москвы от 04.09.1996 №255/1-РМ) руководителям контрактов, генеральным подрядным организациям поставлена задача представлять необходимую документацию для оформления договоров с городскими инженерными службами на перевод сданных в эксплуатацию жилых домов на постоянное электроснабжение, пуск лифтов, сдачу ОДС (оператор диспетчерской службы лифтов) и др. видов оборудования за 10 дней до передачи корпусов под заселение. Согласно п.2 Приложения к данному Распоряжению лифты сдаются Госгортехнадзору и на период заселения и производства отделочных работ используются для подъема материалов и оборудования. Кабины лифтов на этот период обшиваются оргалитом. Контроль за их сохранностью обеспечивают эксплуатационные организации.
Для коммерческой недвижимости требования те же. 

Право на обращение в суд у Вас есть.
Где вам могут оказать помощь.  НП "Управдом"
