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Временная инструкция
по порядку использования автоматической системы пропуска транспортных средств через шлагбаум и действиям сотрудника ЧОО при осуществлении пропускного режима на охраняемый объект
(на период тестовой эксплуатации оборудования)

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Шлагбаумы установлены на обоих въездах-выездах из микрорайона и работают в автоматическом режиме. Поднятие стрелы осуществляется после распознавания номера автомобиля при наличии его в базе транспортных средств (далее ТС) жителей микрорайона. Система оснащена светодиодами, исключающими опускание стрелы шлагбаума при нахождении под ней транспортного средства. Для надежного считывания номера ТС автомобиль должен приближаться к СТОП-линии перпендикулярно под углом не более 30 градусов и со скоростью не более 10 км/ч. База для проверки данных жителей (файл «БАЗА») находится на рабочем столе компьютера, установленного на посту возле дома № 9. Сотрудники охраны должны следить за тем, что бы ТС не останавливались возле шлагбаума, закрывая обзор камерам наблюдения и препятствуя другим ТС выполнить маневр по развороту и разъезду.
ДЕЙСТВИЯ СОТРУДНИКА ЧОО ПРИ ПРОПУСКЕ ТС

Сотрудник ЧОО ведет наблюдение за обстановкой в районе поста через видеокамеры. При интенсивном движении (более 3 автомобилей одновременно в районе шлагбаума) он обязан находиться возле шлагбаума и управлять движением ТС, а также, при необходимости, вести разъяснительную работу о порядке проезда через пост охраны.
В случае, если номер ТС распознан программой, но его нет в базе, сотрудник охраны после пропуска автомобиля, предлагает заполнить бланк заявки на включение жителя микрорайона и принадлежащего ему ТС в реестр. При этом он обязан предупредить водителя, что после окончания опытной эксплуатации системы, проезд, в случае отсутствия ТС в базе, будет возможен только при предъявлении документов, подтверждающих проживание на территории микрорайона и владения автомобилем.
Если номер ТС читается невооруженным глазом и установлен на ТС в видимом месте, но не распознан программой (ТС слишком быстро двигалось в зоне считывания номеров или приближалось вне сектора обзора камер видеонаблюдения)сотрудник охраны обязан вежливо попросить водителя повторить маневр и разъяснить его цель.

В период с 23.00 до 5.00 выезд ТС осуществляется только по предъявлению документов подтверждающих:

· право управления автомобилем (паспорт ТС, свидетельство о регистрации ТС, нотариальная доверенность на право управления ТС);

· личность (паспорт гражданина РФ, водительское удостоверение).
В случае возникновения конфликтной ситуации и создании каким-либо ТС препятствий для движения других автомобилей сотрудник обязан сообщить об этом в дежурную службы ЧОО и вызвать экипаж ДПС.
Грузовые автомобили и строительная техника через пост возле дома № 9 беспрепятственно, без проверки документов. При этом сотрудник ЧОО обязан заблокировать стрелу в верхнем положении кнопкой управления двойным нажатием.
СОТРУДНИКУ ЧОО ЗАПРЕЩАЕТСЯ

Пропускать на территорию микрорайона автомобили, номера которых не распознаны системой (нечитаемые номера не соответствующие ГОСТ или сильно загрязненные, с отсутствующими регистрационными знаками) за исключением ТС принадлежащих жителям Мирского проезда с иностранными и транзитными номерами.
Проживание на территории микрорайона подтверждается отметкой о регистрации в паспорте гражданина РФ, договором социального найма (краткосрочного найма или найма служебного жилого помещения), временной регистрацией по месту пребывания.
