Почему опасна промзона «Руднево»?
[bookmark: _GoBack]- это ряд экологически вредных производств и объектов: существующие мусоросжигательный завод №4 (МСЗ-4), ветеринарно-санитарный завод «Эколог», а также планируемые окружная база хранения жидких и твердых противогололедных материалов, завод ЖБИ ООО «Монарх-Восток», асфальтовый завод и др. Все эти производства имеют свою санитарно-защитную зону (СЗЗ) - барьер, так как вредны для проживания людей поблизости. В 2012г. СЗЗ существующих уже заводов была сокращена вдвое (МСЗ - до 500м)  и вчетверо (ВСЗ - до 254м), вопреки требованиям САНПин
- Планируются «инновационные» производственный комплекс и технологический центр непосредственно в санитарно-защитной зоне МСЗ-4. На сайте МСЗ-4 http://www.msz4.ru описана технология завода: «Предполагается возможность утилизации образующихся шлаков и золы для производства строительных материалов». Не те ли это инновации?  
- это 19 тысяч рабочих мест в промзоне. Для кого?  Пойдут ли кожуховцы, испытывающие каждодневное негативное влияние МСЗ-4 и ВСЗ «Эколог», работать на неквалифицированные вредные производства в СЗЗ? Очевидно, предполагается трудовая миграция.
-  это дополнительная нагрузка на сеть прилегающих автодорог, часть из которых уже исчерпала свою пропускную способность, увеличение нагрузки на проектируемую линию метро и, особенно, на проектируемую станцию Косино-Ухтомская.
