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ЖАЛОБА

В июле 2009 года в мкр. Салтыковка (ул. Мирской проезд), Балашихинского района Московской области  компанией ООО НПЦ «БРИЗ+» юр.адрес: 140003, Московская обл., Люберцы, п/о 3, д.51. были выполнены работы по установки цифровой аппаратуры ТВ вещания в подъездах домов указанного выше микрорайона. По почтовым ящикам были размещены договора, которые надо было заключить с указанной выше фирмой ( для пользования вновь установленной аппаратурой). Стоимость услуг за пользование цифровыми каналами по условиям договора, составляет 80 руб. в месяц. Несмотря на то, что многие жители не заключали договоров и на момент переходного периода нас устраивало пользование ранее установленной  ТВ антенной аналогового формата. Домоуправление №2 юр. адрес: 143930 г. Балашиха, мкр. Салтыковка, д.2 начисляет сумму к оплате за услуги пользования ТВ антенной не 40 руб. в месяц (как платили ранее), а 80 руб. в месяц – без явных на то оснований. т.е. в нарушении ст.16 «Закона о защите прав потребителей» компания ООО НПЦ «БРИЗ+» и ДУ №2 пытаются взимать без оснований повышенную плату за навязываемые услуги ( договора не заключены). 

В соответствии с «Концепцией…» распоряжение Правительства РФ № 1700-Р от 29.11.2007г. и распоряжением Правительства РФ № 1349-Р от 21.09.2009г. государство реализует обеспечение функционирование инфраструктуры аналогового эфирного вещания до полного перехода на цифровые технологии. Этот переход планируется при параллельной трансляции сигнала, как в аналоговом, так и цифровом формате. Переходный период определен до 2015 года.

Компания ООО НПЦ «БРИЗ+», произвела подмену ранее существующей ТВ аппаратуры вновь установленной (цифровой), а кабеля оставила те же, и тем самым лишила возможности трансляции сигналов в параллели, как аналогового, так и цифрового формата. Т.е. по ранее проложенным подъездным кабелям идет трансляция с вновь установленной аппаратуры.

Прошу Вас разобраться в данном вопросе и дать оценку правомочности действиям представителей компании ООО НПЦ «БРИЗ+» и ДУ №2 на правильность взимания платы за навязываемые услуги без заключенных договоров, а так же за нарушение отдельных пунктов  «Концепции…» утвержденной постановлениями правительства РФ, отсутствие возможности пользования ранее установленной ТВ антенной.

 С уважением,     ------------------------

